

С больной головы на выздоравливающую | Un deuxième Conseiller fédéral est hospitalisé

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 07.11.2008.



Министр обороны Самизель Шмид. Отряд не заметит потери бойца?...

Политика в Швейцарии - однозначно с человеческим лицом. Федеральные советники болеют, выздоравливают и «прикрывают отсутствующих».

|
Le Conseil fédéral connaît une succession d'absence pour maladie.
Un deuxième Conseiller fédéral est hospitalisé

«Наша газета», как и все остальные СМИ страны, уже писала о срочной операции коронарного шунтирования, которую перенес федеральный советник Ханс-Рудольф Мерц. В конце сентября вся страна следила за тем, как он выходил из комы, а затем волновалась, вернется ли к нему память...

И вот с 3 ноября министр финансов снова в строю. И первое же его предложение касалось выхода из финансового кризиса. Оно предусматривает увеличить сумму гарантированных государством банковских вкладов до 100'000 швейцарских франков, сейчас такая гарантия составляет 30'000 франков. Идея будет рассмотрена на зимней сессии заседаний парламента.

Европейский Союз согласовал недавно лимит в 50'000 тысяч евро, таким образом,

Швейцария, показав себя еще более щедрой и надежной по отношению к вкладчикам, сделает шаг по восстановлению доверия к банковскому сектору, пострадавшему от кризиса.

А в эту среду вечером еще один федеральный советник, министр обороны Самюэль Шмид, был срочно госпитализирован вследствие сильных болей в желудке. В эту пятницу ему предстоит операция по удалению желчного пузыря, которая будет проведена в госпитале Берна. «Это рутинная операция без риска для жизни», - подтвердил семейный врач министра обороны Роланд Лютольф, добавив, что осложнений состояния здоровья министра нет, а причину проблемы нужно искать в семейной предрасположенности. А не в том стрессе - действительно, немало - которому подвергся его пациент в последние недели. Чего стоило обсуждение "Программы вооружений", постоянные разговоры об отставке Самюэля Шмида, в которую, он, кстати, уходить не собирался... А напротив, стал одним из лидеров новой партии с аббревиатурой PVD - Партия демократической буржуазии.

Некоторые уже начали говорить о злом роке, который довлеет над Федеральным Советом, одного за другим отправляя его членов в больницу, но практика показывает, что на самом деле они неплохо справляются. Замещать Самюэля Шмида во время его отсутствия на посту министра обороны будет... Ханс Рудольф Мерц.

Статьи по теме:

[Швейцарский Ельцин?](#)

[Министр обороны окапывается против коллег](#)

[Швейцарская армия не сдается](#)

[здоровье](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/politique/s-bolnoy-golovy-na-vyzdoravlivayushchuyu>